Kodutöö - Digitaristu hetkeseisu kirjeldus			Erkki Leego / 2015-05-12 / ver 2.0
Kodutöö - Digitaristu hetkeseisu kirjeldus

Taebla Gümnaasium on siiani püüdnud digivahenditega tööd teha vastavalt võimalustele. Pikka aega oli kasutuses arvutiklass, kus olid erineva põlvkonna arvutid, mis raskendas digitunni läbiviimist (arvutid uuendati 2016.a.oktoobris). Õpetajatel on olnud sülearvutid ja igas klassiruumis dataprojektor. Sülearvutid uuendati  osaliselt 2015.a sügisel. 
Kooliruumid on kaetud internetiga, Wifi üendus on loodav klassis ruuterite abil. Kõikjale ulatuvat Wifit koolis hetkel ei ole, kuna süsteem ei pidanud koormusele vastu. Uue kooli ehitamisega lahendatakse see probleem.  Majja on veetud lairibavõrgu kaabel, mis nüüdseks on ka süsteemi ühendatud
Õpetajad tunnevad hetkel puudust tahvelarvutitest, mis laiendaks digivõimaluste kasutamist klassis. VOSK kasutamine on väga komplitseeritud ( kõikidel ei ole vastavaid seadmeid ja koolil pole asendusvahendeid võimalik pakkuda). Õppetöös on VOSK meetodit küll kasutatud  ( näit grupil vähemalt üks nutiseade). Leiame , et digioskuste arendamiseks jääb seda väheseks.
Digioskuste  ja elementaarse programmeerimise taseme omandamiseks töötavad koolis sellel õppeaastal  robootikaringid, mis kasutavad WeDo 2.0  (9), EW3( 8) ja Edisoni ( 6) roboteid. Alustasime robotite integreerimisega tunniõppes.
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